3ananus o (MHAHCOBOM I'PaMOTHOCTH K KBECTY
Ha TeMy: «B mupe npodeccuii»

3ananue Nel
[IpeacraBpTe cebe cUTyaluio: MPUIILIN Bbl Ha cOOECEeI0BaHUE Ha JOJKHOCTD
(bMHAHCOBOTO aHAJIMTHKA, OJIATOMOIYYHO OTBETHIIM HA BCE BOIIPOCHI, 00CYTUITH
3apruiary, goroBopuianck Ha 100 000 Teicsu pyOsel B rof, ¥ BOT BaM 3a1al0T
MOCJIEAHUN BOIIPOC, K KOTOPOMY Bbl HE ObUIH TOTOBHI.
Bawm npeqnararot ABa BapraHTa MOBBIIICHUS 3apILIATHI:
BaM yBEJIMUMBAIOT 3apruiaty pa3 B roa Ha 15 000 Teicsy;
BaM YBEJIMYHMBAIOT 3apIUIATy KaXble MOJIro/1a, HO Toiabko Ha 5000 Teicsu pyOsei.
Ha pa3Mbinuienus BpeMeHu Het, OykBaiabHO 5-10 cekyH. Kakoii BapuaHT Bbl BeiOepeTe?
Pemienne
Cxopee Bcero, OOIBITMHCTBO BHIOEPET NEPBHIN BApUAHT — IMOBBIIIICHUE 3apILIaThl pa3 B
roa Ha 15 000 goiutapoB, MOTOMY UTO OH Ka)eTcsi OIyTUMO BbirogHee. Ho... maBaiite
MMOCYUTAEM.
C nepBbIM BapuaHTOM BCE MaKCHUMAaJIbHO MPOCTO:
1-#1 romr — 100 000 TeIcSY pYO.
2-1i tom — 115 000 teICSY pYO.
3-#1 rogq — 130 000 ThICSY pYO.
4-i1 rom — 145 000 TeICSY PYO.
U TakK Jaliee.
A BOT CO BTOpPBIM BapuaHTOM HHTEpecHee. J[aBaiiTe pa3o0beM roj Ha MOJIyTroIusl, TOrAa
B riepBoM nosryroauu 3apruiara 0ynet 50 000 teicsa py0. , Bo BTopom Ha 5000 ThICSY
py0. 6onbIie, TO ecTh Thicad pyo0. 55 000. M nanbiie kK 3ToM cyMMe Kaxble MOoJroia

MPUOABIISIETCS TIO TATH THICSY pyOJIel , TAKUM 00pa3oM:

1-# roq — 50 000 + 55 000 = 105 000



2-11 rox — 60 000 + 65 000 = 125 000

3-ii rox — 70 000 + 75 000 = 145 000

4-i1 rom — 80 000 + 85 000 = 165 000

M TaK Jajee.

Kax BumyM, epBbIif BApUAHT BBHITOTHEE TOJIBKO B OJTHOM CITydae — €CJIA BBI
paboTo1aTeNb.

3aganue Ne 2

Hauncnure 3aprutaty 3a mecsil paOOTHHKAaM CTOJIOBOW: moBapy V paspsina, moBapy

IV paszpsna, moruky Il paspsina.

Bce paGotauku otpabotasim 1mo 178 yacoB. YacoBble TapudHBIE CTaBKU: IOBap

V paspsina — 34,70 py6., IV pazpsaa — 24,20 py6., moiimuk mocyasl — 13,40 py0.

3apa60THa;I IiaTa pa6OTHI/IKaM CTOJIOBOM HAYMCIISIETCS HCXO0OA M3 4aCOBBIX TapI/I(l)HI)IX

CTaBOK H OTpa6OTaHHOFO BpPCMCHMU:

30 =Y9TC x Ky,
rae: 31— HAYMCIICHHAS 3apaboTHas
9T7C - 4acoBas TapuQHas

Ky — xonmdecTBo 0TpabOTaHHBIX YacOB.
OTBeT:

3apaboTtHas miiata moBapa V paspsjia CoCTaBuiIA:

178 yacoe * 34,70 py6. = 6176,6 pyob.,
3apaboTtHas miaTta noBapa [V paszpsina:

178 yacoe * 24,20 py6. = 4307,6 pyo.,
3apaboTHas T1aTa MOMIIUKA MOCY/IbI:

178 yacos * 13,40 py6. = 2385,2 pyo6.

3amanue Ne 3

Pacnipenenure, kakue npodeccun cBsizanbl ¢ hpuHAHCAMU?

byxrantep, yuntens, Bpad, ciiecapb, 3KOHOMHUCT, TTOBap, KacCUp, MHKaccaTop,
MapuKMaxep, HHBECTOP, CTPOUTEIIb, MpoaaBell, OaHKUp, OpoKep,

JjiaTa;

CTaBKa;



